-
OPTIMUS

Heavy Duty

OPTIMUS

Heavy Duty

KpaH rapaxHbiu

OPT-402C/0PT-403C [H[
PYKOBOZCTBO 110 3KCTIAIYATALIMY W TIACTIOPT U3MENHS

000 «Bupepkpadt PYC» 8-800-250-30-80 www.wiederkraft.ru

N /




BHumanue! MpounTaiite AaHHYI0 MHCTPYKLMIO, 06paTTe BHUMAHNE HA TPe6OBaHMS N0 6e3onacHoCTy.
1. laHHOE W3Mienne U3roTOBNEHO B COOTBETCTBUN C TPEBOBAHNAMM BbICOKMX CTAHAAPTOB KAYEeCTBa, YTo
rapaHTupyeT AnuTeNnbHyto 1 6e3onacHyto paboty, npu yCnosui CoBMIOLEHNS U3NIOKEHHOMO 30EeCh PYKOBO-
[CTBA N0 3KCNNyaTaLmn v TEXHUYECKOMY 0BCAYXNBAHMIO.

2. 3Kennyaralms NPeaoCTaBeHHOro U3Nenus [OKHa NPOU3BOANTHCS B COOTBETCTBIM C PYKOBOLCTBOM U
CTPOro N0 Ha3HayeHuto!

3. HeBbINoNHeHe AaHHbIX TPEBOBAHMI MOXET NPUBECTYU K HEMCMPABHOCTY 060PYAOBaHHS U OTKa3y
NPOU3BOANTENS OT rapaHTUAHbIX 0693aTENbCTB.

HasHayenue:

[llaHHbIl KpaH NpeaHasHayeH Ang AeMOHTaXa, YCTAaHOBKM 11 TDaHCNOPTUPOBKM ABUraTeNel 1 ero y3n0s aBToMOBUNEN 1 Nerkux rpy30BiKkoB.

Mocne CHITUS HEMeLEHHO NEPEHecUTe rpy3 Ha paboyee MECTO, HanpuUMep, Ha CTEHA ANg [BUraTens.

Cneundukaums:

['pysonombeMHoCTb (Kr) 2000 3000
Bricata nogbema (Mm) 2200 2200
BEC BPYTTO [kr) n8 138
BEC HETTO («r) 1o 130
Pasmepsl (MM] 1# 1350783020

24# 145073307220

3# T30"200x155

PyKOBOACTBO NO/Nb30BaTENS:
1. ComepxuTe paBodyto 30Hy B yuCTOTE.

2. He vcnonbayiiTe Kpa BO BaxHbIX NoMeLLeHusX. He noagepraiiTe Bo3neicTBIi0 Baru. Paboyas 30Ha A0MKHa 6biTb XOPOLLO OCBELLEHa.

3. XpaHwTe B 6230MacHOM OT feTell MecTe.

4. He MopudbuUMpyiATe STOT KpaH 1 He UCTIoNb3yiiTe ero And Liene, N KOTOpbIX OH He NpeaHasHadYaeTcs.

5. He HocuTe cBOGOAHYIO OLEXAY MMM YKPALLEHNS, TaK Kak OHW MOrYT 3aLIenuThCs 3a ABUXYLLMECS YaCTu.

Mpy paboTe PeKoMeHMyeTes NCONb30BATb 3aLLMTHYI0 ONEXAY, He NPOBOASLLYHO SNEKTPUYECTBO, U HECKOMb3ALLLYIO 06YBb.

HocwTe orpaHnumuTenbHoe NoKpbITUe A5 BOAOC, 4T0BbI CopepxaTb AAMHHbIE BONOCHI. I1pu paboTe HafeBaliTe NOTHbIE paboune nepyaTku.

7. BoBpems 06cnyxuBaiiTe KpaH.

9. MpoBepbTe, HET N1 NOBPEXAEHHBIX AeTaneil. Mepes ncnonb3oBaHWeM Ni6oro MHCTPYMeHTa Ntobas AeTanb, KOTopas KaxeTcs
NOBPEXAEHHON, A0MKHA BbITb TLLATENbHO NPOBEPEHa, YT0BbI YbeauTbes, YTo oHa byaeT pabotaTb LOMKHBIM 06Pa30M 1 BbINOMHSTL CBOU
(GYHKUMM N0 Ha3HAYEHNI0.

10. 3anacHble YacTu 1 akceccyapbl. [py 06CyXMBaHUM MCNONb3yiATE TONBKO MAEHTAYHbIE 3anacHble YacTu. MicnonbayiTe Tonbko
NPUHALNEXHOCTY, NPeAHa3HaYeHHbIe 151 MCMONb30BaHNS C 3TUM UHCTPYMEHTOM.

11. He ncnonb3yiTe MHCTPYMEHT, ECAM Bbl HAXOAUTECH B COCTOSAHUN afKOrOAbHOTO WM HAPKOTUYECKOTO OMbSHEHMS.

12. Hukorna He npeBbiLLaiiTe MakCManbHYI0 rpy30noAbeMHOCTb. OCTeperaitTech AMHAMUYECKOI 3arpysKu!

PackaumBaHme Uy BHe3amHbI PbIBOK rPpy3a Ha Lienu LiEX0BOro KpaHa MOXET NPUBECTY K U3BbITOYHON Harpyake,

KOTOpast MOXET NPUBECTY K NOBPEXAEHNI0 U3end, NoBPeXaeHuio rpysa, CEPbESHbIM TPABMAM u/wnn CMEPTW.

13. TexHuueckoe 0bCayxmBaHue. B Lensx BalLeil 6e30MacHOCTY TEXHUYECKOE 0BCTYXMBaHWE AOMKHO PEryNApHO BbIMONHSTLCS
KBaNNOULMPOBAHHbIM CNELMANUCTOM.

14. He nepemeLLaliTe KpaH, KOraa OH HaXOANTCS NOA Harpy3Koit. MOBOPOTHbIE PONMKM HE MPefHa3HaueHb! AN nepeKaTbiBaHms
np¥ NOLbEME KPAHOM rpysa.

TAPAHTUWHBIV TANOH
KpaH rapaxHbi
3aB. Ne

Mogenb

[ata npogaxu

Cpok rapanTtumn __1 rog
HaunmeHoBaHne

1 agpec TOProBom opraHu1saLmun

M.M.

C npasunamMmu aKkcniyatauum n ycrnosuaMu rapaHTUnm 03HakoMIIeH. I'Ipo,quLu/m nonyyeHa B NnonHown
KomMnnekrauuu. I'IpeTeH3V||7| K BHELLHEMY BUOY HE UMEID.

®.1.0. n nognuck nonyyarens

TAPAHTUIHBIN TANOH

Onucanve gedexkra, Ne npubopa

TAPAHTUMHbIV TASTOH

Onucanue gedekra, Ne npubopa

TAPAHTUMHbIV TAJTOH

Onucanue gedpekrta, Ne npubopa

OTK wn3rotosutens OTK wn3rotosutens OTK wnarotosuTens

M.I. M.IM. M.IM.

Mo BONpocam rapaHTUHOTO 0GCYKMBaHUS U MPUOBPETEHNSI KOMIIEKTYHOLLUX:
tech@wkraft.ru
(812) 325-30-10
8-800-250-30-80




KOHCTpyKUMs U yCTPOACTBO:

0PT-402C

18
w” }Jﬁ:

15" 14
$

25—

16 Til{-— 2
3
Homep HassaHve Kon-80 Homep HasBaHve Kon-80
0 M8x16 MM Bont 8 % M12 LUlaitba 1
1 M8x16 MM Bont 16 15 M12 LUlaika 1
2 M8 Lllaiiba 24 16 Koneco 4
3 M8 laitka 24 17 Koneco 2
4 100 MM LLTndT 4 18 YonuHuTenbHas ctpena 1
5 M16 LLlaitba 6 19 Crpena 1
6 M16 aiika 6 20 OnopHas Banka 1
7 M16x110 MM Bont 2 21 OnopHast ckoba 2
8 M16x30 MM Bont 2 22 vapaBnnYeckui UMuHap 1
9 M14x90 MM Bont 3 23 (OcHoBaHue 1
10 M16x80 MM Bont 2 24 Nana 2
n M14 laiika 3 25 Llenb/kpiok 1
2 M14 [Wait6a 3 26 PykosTh 1
13 M12x75 Mm Bont 1 21 LWTndT dukcatopa 4

NpumMeneHne:

1. MonHUMUTE YANMHUTENbHYIO CTPENY, 3aKPOWTE BbINYCKHOW KNanaH Ha ruapaBnuniyeckoM niyHxepe. 3atemM packauusante pyKosiTky

710 TeX NOp, N0oKa YANMHUTENbHAs CTPENa He LOCTUTHET XEeNaeMoit BbICOTbl.

2. Y1061 yBENMYNTD SNNHY CTPENbI, CHUMUTE BOAT W raiiky. BbiTaruBaiiTe yANMHUTENbHYIO CTPENY 0 Tex Nop, NOKa 0TBepCTUe B CTpene
He BbIDOBHSIETCS C OTBEPCTMEM B YANMHUTENbHOI CTpene. 3aTeM CHOBA BCTaBLTE HONT B OTBEPCTUE B CTPENE U YANMHUTENbHOI LUTaHre 1
3adukcupyitte 601T Ha MeCTe raikoi.

3. BHUMAHUE! He npesbiLuaiiTe MakcuManbHyto rpy30NoLbeMHOCTb JAHHOMO KpaHa. [PEeBbILLIEHNE MaKCUManbHOI

TPY30M0AbEMHOCTY MOXET NPUBECTY K TDABMaM 1/ MatepuanbHoMy yiiepby. Yem AnuHHee BbIiBUXHan CTpena,

TEM HWXe rPy30MO4bEMHOCTb KpaHa.

4. PacnonoxuTe KpaH Tak, YTobbl KPIOK HAaXOAMNCS HENOCPEACTBEHHO HAZ IeTanbio UM Y3N10M, KOTOPbIV Bbl XOTUTE NOAHSTb.

5. BHUMAHME! Hukoraa He npoxoauTe nof, rpy30M, NOAHUMAEMbIM KpaHOM. Kpiok MOXET COCKONb3HYTb, YTO NPUBEAET K NafeHuio rpy3aa,
4TO MOXET NPUBECTY K CEPbe3HbIM TDaBMaM /Win MaTepuanbHoMy yuiepby. Beeraa cneavTe 3a nogHMMaeMbIM rpy3oM, 4Tobbl OH

He packauusancs.

6. Cnerka OTKpOiATe BbIMYCKHOI KnanaH, 4Tobbl 0MyCcTUTb KPHaYoK. MPpUKpPEennTe KpHoK K NPeaMETY, KOTOpbIil Bbl NOAHUMAETE, W yBeauTech,
UTO NPEenoXpaHuUTeNbHas 3aLlenka Ha KpHoke NOMHOCTbH0 3aKpbiTa. 3aTeM 3aKpoiiTe BbINYCKHOM KnanaH 1 Hakayaiite pyyky, YTo6bl NoAHATL
neTanb. 0CTOPOXHO NepemMecTuTe KpaH B TO MECTO, KyZa Bbl XOTUTE OMYCTUTb 0GBEKT, HANpUMeEp, Ha NOACTaBKY Ans

[LBUraTens, Hannexalllyto onopy, NOBEPXHOCTb Nona U T.4. 3aTeM 0nycTuTe NpeaMeT, Cnerka oTkpbIB BbINYCKHOM KnanaH.

7 Kak TonbKo npeaMeT GyLeT NONHOCTbI0 OMyLLEH, OTCOBMHUTE KPIOK OT NpeAMeTa. XpaHuTe KpaH B UNCTOM, CyXoM ¥ 6e30NacHOM MecTe,
HeJ0CTyMHOM ANS feTeit U ApYrux NOCTOPOHHUX ML

06cnyXxuBanue:

1.Mepen ucnonb3oBaHWeM NpoBEpPsIiATE BCE KPENeXHble AeTanu v ybeauTech, YTo OHM HaAeXHO 3akpenneHbl, NPEXAe YeM UCMONb30BaTb KPaH.
2. Y6eqnTech, 4To KPIOK 1 LieMb 0YMLLEHbI OT rpasm.

3. Ecnu ruppounnuHap pabotaeT HeyaoBNeTBOPUTENBHO, B TMAPABNMYECKON CUCTEME MOXET BbITb BO3AyX. YTOBLI QUMCTUTb CUCTEMY OT BO3AYyXa,
cnefyiiTe aTUM UHCTPYKLMAM.

a. YbenwTec, YTo CTPENna NoHOCTbHO ONyLLEHa.

6. CHUMUTE NPOBKY MaCNOHaNWBHOM FOPNOBUHBI 11 A0NENTE TMAPABAUYECKYH XMAKOCTb.

8. [IOQHMMUTE NNYHXEP Ha MaKCUMalbHYIO BbICATY.

r. OcnabbTe BbINYCKHOW KNnanaH 1 0nycTuTe NAyHXep A0 ynopa.

1. loneiiTe runpaBnuyeckyto XuaKocTb 1 3aMeHuUTe Npobky. MoBTopuTe, ecnu HeobXxoauMo.

4. YucTka fOMKHa NPON3BOANTLCS C NOMOLLIGK) BAAXHOI TPSNKX M MOIOLLLETO CPeacTBO. He 1cnonb3yiiTe pacTBOPUTENN AW Apyrue
NerkoBOCMNaMeHSIOLLMECS BELLECTBA.

5. Ecnv rpy30noabeMHOCTb KpaHa HauMHAET CHIXKATbCS, NPOBEPLTE YPOBEHD MMAPABNNYECKOr0 Mac/a B MacnsHOM Bake.

lpy1 HeobX0AMMOCTY [LONENTE B MaCAsHbII Bak ruapasnMyeckoe Macno.



KOHCTpyKUMs U yCTPOACTBO:

OPT-403C

In Hassanwe Kon-so i Hassanue Kon-go
1 Ctpena 1 18 16 waiba 3
2 M16 aiika & 9 M16x110mm Bont 3
3 16 waiba & 20 OcHoBaHWe 1
4 M16x100mm BonT 4 21 Hoxxa 2
b Kpiok 1 uenb 1 22 Koneco 2
6 M16x110mm Bont 1 23 M16 ranka 2
1 Crpena 1 24 016 waiba 2
8 MvapournuHap 1 25 M16x90mm 6ont 2
] BepTukaneHad cToika 1 26 M8 raitka 8
10 OnopHas ckoba 2 21 08 waitba 8
1 M22 raiika 1 28 M8x20mm 6ont 8
12 022 waiiba 1 29 PonukoBoe Koneco 2
13 M22x120mm 6onT 1 30 Pyuka 1
4 M20 raiika 1 3 M1sx40mm 6ont 2
15 020 waitba 1 32 M16 raiika 1
16 M20x120mm 6Gont 1 33 016 wanba 1
17 M16 raiika 3




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4

